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Bekendheid van de voordelen van het lidmaatschap

MijnNBF App

Mogelijkheid tot
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Gebruikswijze MijnNBF
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Verbondenheid met de Vereniging

88%
Voelt zich
verbonden Wil meer 

betrokken worden

24%
+ Complimenten voor het bestuur
+ Waardering voor het activiteitenaanbod
- Het moet goedkoper

Wedstrijdleider/Trainer Opleidingen

Weet van de 
opleidingen af

Wil graag een
opleiding volgen

82% 16%
Belangrijkste reden waarom men nog 

geen opleiding volgt is:

Geen Tijd


